FEFF L DGRF, i HiEl

FESTO




B

F[ ATl DGRF, 5H BLH

R

B

o FEFFEL AT DA, Biif
DA S A )™ A5 BRI
MGG, EERT RN

AT A T AR IR IX

o eI T AL A IR T A

b
* Gt 5 Tk
o 4 FDALE
o BT IIEH T

o T 52 AL 5

o T TAEZER, Sid bINIRE

SRR e

o JRAERY (A3): FEERIG IEAT B

PRI RAT B R R T

SCRLH 77

LA
PN e
W N |
o J
k - [T W
HE R
7R |
-] |
®)
- o 1]
5 o )
O
N |
o ]
r<7

B RIS

o PRI P EASH R 4
— IR RS

o YT

— Uk R v R 56
* WiliHm T

M ET5 %2

FESTO

o P 2R

—frh, WL f.
B R

A

Subject to change - 2008/10



"
k|
\ﬁ
on

S-S DGRF, BFHEH FESTO

SMEEDCHE— W

51 @ 20, 25,32

=

il1¢ @ 32, 40, 50, 63

(S,

[~]

B e
oo

[
J /,/B
1 !
L
é’ |
B
- RAEEH > 1B
EEES o AT B HH B 2R AL 13
DAMD o B IR AR RS K L SR E N
o LAY B2 Y0 B A FL A5 39 3%
(2] |Hedddesk MT EEREIMERE 11
QS-F/QSL-F/CRQS/CRQSL/NPQP
3] |Emiie TP B 13
CRGRLA/GRLA-F
[a] | o TN S mFHA 13
ZBH o O AFEH A ENE
BEEES o T % HH B 1 2Rl 13
R o LAY UL B2V B A FL A 39 3%
6] |BEFFX o JHT I 11
SMT-C1 o BEE TP TR A 2 8L b

2008/10 - Subject to change




B

|

[Tl DGRF, 5HBLE

A

B0

FESTO

DGRF

GF

25

- | 200

- | PPV

XU

DGRF | Sl FF Uit

FA:H

C EXEE

5

GF | i shi R 55

| §1#2 @ [mm]

| #77% [mm]

Zh

P 73 i L G A

PPV Wis g, nI

fi B BN

A | 5o 0T S k)

EBa R, S

- i

R TG, HTHIIER

By 4

- brdfE

A3 AT eI TAE

Subject to change - 2008/10



= F A

S mFFSHL DGRF, HRUEHE FESTO
e -O-
LtE @20, 25, 32 20..63 mm
@ - cwm

10 ... 400 mm
fitf% @ 32, 40, 50, 63
FEERSH
itz @ 20 25 32 40 50 63
N M5 M5 GYs GY4 7 G¥s
THEF K WAEH
LR 1]

FHF, R
S5 WaFH
genpie sk P PR S oty P 2 | -

PPV - s B g ek, R

P BE [mm] - 20 [20 [22 22
A L S - 30 3o 2 T O S
ZHTT A i AL

T 3 P SR 2
YA E Any
R [] 0.13 [0.11 0.10 0.09 0.07 0.06
1) GRS, SR
TAERBFIE &
Ltz @ 20 25 32 40 50 63
IR P PPV ‘
TAES BT SRS, IEESCRIETE
TAER S [bar] 2.5...10 [2..10 2..12 2. [15..12

A3 [bar] 2..10 2..12 1.5..12

BB [q -20...+80
i J ok 25 4% CRCD) 3

1) CRC3: MBS 3, 44 A Festo 940 07045

TEAF AR A B IN T IR F1. Pl TSNS TC O B S T RSB SR IR AR A B, DRI S AR A B i A R

J1 NI it g & ()]
iz o 20 25 32 40 50 63
6 bar NI IHEME,  H#HEdET 189 295 483 754 1,178 1,870
6 bar I YR, R IEI) 141 247 415 633 990 1,682
TR g A, 2o B R ML BE 0.2 0.3 0.4 - - -
i
2 x Eperm Vperm. Vot 8 B % N
VPR Voern. = \Jm——pm—  Epem.  BOKMMliRER o R
Mintrinsic A ZN MR (H) W EE 6B 535 B I B K AR PR
Mioad  HEIAMIE fH. ST RV H bl g
=] N 2X Eperm‘ E}
e R VF B Mioad = ——5 ~ Maead

2008/10 - Subject to change




B

|

S AP DGRF, BiFutHE FESTO
Hitt[g]
iz @ 20 25 32 40 50 63
TRAETEY P PPV
0 mm A7FER, PR 900 1,200 2,100 2,300 2,950 4,700 6,100
& 10 mm F7RENS, BREANEE & 52 55 80 83 92 142 147
0 mm A7FERT, BBtk 420 490 900 910 1,100 1,300 2,100
A 10 mm F7RENE, BRI £ 3R 38 38 58 58 65 102 102
#H
T
(6] | PR A3
EER Kl & 4
| L - | Fefk R &
[ F HA LSRG
1NNV N T FASREW
ﬁ\\ AN i TR %
l6] iz Kl & 4
o\ — wHE AR 220
| - MRREEHI B4 RoHS BL5E
= r

BAABABF SR (W) H

q

XS

AL

450

400

350 1%

300 S

250

FINI

200K S

150 NI “~ps

100 R

~—

50

-

0
0 50

| [mm]

1060 150 200 250 300 350 400

o SEBIRE T BIFELHEE XS=50mm
o T4 BRI B B B ) SR

& 20

—_— - @25
——— J 32/40
——————— & 50/63

Subject to change - 2008/10



G
K
3
=0

S HFSHL DGRF, BFHEH FESTO

BAHERB M SHB INXER

Mtorsion

30
\
25 \:
\,
20— MIss
E N
fu 15 ~ ~\"‘\~
= sy A a2
10 NI i | @ 20
. ==kl T =Tt e -
5 R ek @ 25
= —_ g3
0 S U @ 40
0 50 100 150 200 250 300 350 400 .
L[mm] - @ 63
EEFRE
P R [ e ) B AR £ 54T L MO
T fo=fl+f
o foo= B AT
M\_‘ f1 = Pyl 1] 4 ) Bt ) R 48 B2
% f2 = gl i AR A HE
P R [ e ) Bt A PSR L RISG &R B A 1) 7 38 R R F2 5477 | G 2R
n=Ff
1 2500
0.9 3
0.8 = 2000 i\‘
0.7 -] :
— i St = \\ Ay
gl 0.6 T T €| 1500 N
E o5 o=k E|
= ALl = = N
bul 8.4 Pt = 1000 Ny
D il N
ot Y,
0.2 o 500 TSI
0.1 e e
0 w 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
1 [mm] | [mm]
@ 20 @ 20/25
——— - F25 ——- - & 32/40
——— O 32/40 ——— J 50/63
—-eeeenee @ 50/63
KWL EEN
BERAE ST P i ] SRR £ EE I o 32 40 50 63
MR, I BN [mm] 35 35 35 30
\
l
K

é}@
-

BT TP AETE I L i I\

—

2008/10 - Subject to change



> B

S HFFSHL DGRF, BFHEH FESTO

R~ CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering
DGRF-...-P-... — P35y gLk 2% i 4
L1+
L4 L5
L6
L7 H5,  H4
M\ | <
U - 8 /
© ¢ = 7 [le e
‘ —/\
| F8 e & S N -l
@ © O O T-9
TG WH_ PL1 PL H2 H3
L3 L2+ H1
D3 Z BG
D1 LAT |
£ Rl = = IR TR
= S
N = HYPURLL 1 P 7S FR AT
N ;: | ~ ENAL, HTENE ZBH
I
& i g?‘ —
2L EE LA =
%) BG B1 B2 B32) B4 D1 D2 D33 D4 D5 E EE
%] %] %]
[mm] H7 F9
20 19.5 83 58 30 30 Mé M5 9 16 9 37 M5
25 19.5 95 68 35 40 Mé M6 9 16 9 42 M5
32 26 110 78 43 40 M8 Mé 12 20 9 50 GYs
%) H1 H2 H3D H4 H5 1 12 L1 L2 L3 L4 L5
[mm]
20 39 2 - 20 10.5 0 0 115 +1.4/-0.8 7 68 40 +1/-0.9 30
25 44 2 - 20 13 0 0 126 +1.4/-0.8 7 77 40+1/-0.9 40
32 53 3 5 30 13 5.5 7 152.8 1.1 7.4 99 45+0.9/-1 40
%] L6 L7 LA LA1 PL PL1 RT T1 T2 T3 TG WH
[mm]
20 12 18 4.9 4.6 6 62 M5 13 20 2.1 22 10 +0.5/-0.7
25 12 18 4.9 4.6 6 71 M5 13 25 2.1 26 10 +0.5/-0.7
32 14 20.4 5.1 4.6 8.2 88 Mé 17 26 2.6 32.5 10.7 +0.3/-0.9

1) UREYS % FHLOGRF-...-RALA
A5 DGRF-20/-25 414

2)  EMALZIAIAA % £0.02 mm

3)  PLAEEEEARAE E

8 Subject to change - 2008/10




3 Tl DGRF, 5HBLH

R+

DGRF-...-PPV-... - ¥y BN & ok, w] i

FESTO

CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering

L1+ VA
L4 LS
Lé
L7 H5 H4
N\ B < {}
v °
Tz © & EE 9 &
pAY
wln B ] @ N o ) 35
ol ® L & v @ = w \J o e
S @ o Y9
as . \ O J
TG WH PL1 = H2 H3
L3 L2+ H1
D3
2
& Pl 1
~ | | + = ETAEfTR
8 || Ft & WP IRZC N 7S A RAT
)= [l o P> Py
SN i i sefidl, FAT L Z8H
BG
%) B BG B1 B2 B32 B4 D1 D2 D33) D4 E EE
%) %) %)
[mm] d11 H7
32 30 16 110 78 43 40 M8 M6 12 20 50 GY8
40 35 16 120 88 51 50 M8 M6 12 20 58 GYa
50 40 17 148 110 64 60 M8 M8 12 25 70 GYa
63 45 17 162 125 80 80 M10 M8 12 25 81 G
%) H1 H2 H3D H4 H5 1 L1 L2 L3 L4 L5
[mm]
32 53 3 5 30 13 5.5 177.6 +1.9/-1.2 7.4 99 45 +1.5/-1.1 40
40 61 3 5 30 17 6.5 183.5+1.9/-1.3 7.5 99 45 41.5/-1.1 40
50 73 3 5 40 18 8.5 193.541.7/-1.3 7.7 105 50 +1.3/-1.2 40
63 84 3 5 40 23.5 11 207.3+1.7/-1.3 7.5 105 50 +1.3/-1.2 40
%) L6 L7 LA1 PL PL1 RT T1 2 T3 TG VA WH
[mm]
32 14 20.4 5.6 17 88 M6 17 26 2.6 32.5 4 10.6 +1/-0.9
40 14 20.5 5.6 19 83 M6 17 26 2.6 38 4 10.5 =1
50 16 22.7 6.1 20 89 M8 17 20 2.6 46.5 4 11.3 +0.8/-1
63 20 18.5 6.1 25 79.5 M8 17 24 2.6 56.5 4 11.5 +0.8/-1

1) LB %% FHLOGRF-... A&
2) EfEALZI 2
3) LS LA AN A

+0.02 mm

2008/10 - Subject to change




B

3 FFUKL DGRF, 53 BE Al FESTO
ITHEBAE - AL i
TR
ks 20 25 32 40 50 63 P R L HiA
AR
E‘ BrguT 4t 562216 562217 563366 562219 562220 562221
ke 5 ] UL DGRF DGRF
LT i B4t -C -C
S T SR T -GF -GF
LA 20 [ 25 [32 [40 [ 50 63
i [mm][ 10 ... 400
ZZop 4 i i LA 2 -P
v g, W -PPV
- o B T8 o 1 T O -A |
O]t ks e, 4 - |
TEETH, T EEIR R
R 22 P YR A 7Y -
AT TR LA -A3
R {W& il T DGRF-32-P
T RRE
| | [peRF | -|C | - [F | - | | - | | - | | - | | - | | - | |
10

Subject to change - 2008/10



S HFSHL DGRF, BFHEH FESTO

Bt
WREEE - B, AT THN, SEX H AR > xdki.festo.com.cn/smt
‘ﬁ%ﬁzﬁ ‘?FJ‘G%EH ‘Ea%u maKE  |iTRE me
[m]
B Tl 6
AL THL b PNP i, 3 5.0 571339  SMT-C1-PS-24V-K-5,0-OF
ik M8x1, 3% 0.3 571342  SMT-C1-PS-24V-K-0,3-M8D
ik M12x1, 3% 0.3 571341  SMT-C1-PS-24V-K-0,3-M12
WREBAE - 888, FATFSMI-a-.. i AR Z% > xdki.festo.com.cn/nebu
HLEE [, left RO, A HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
HHAEE, mex1, 34 Mg, R, 3k 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@'y 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B, M12x1, 54+ Mg, JRa, 3k 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
BAEE, Mex1, 34 Mg, JRal, 3 2.5 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8WS3-K-5-LE3
B, M12x1, 54+ g, G 368 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3
RBIE - ik H RS % > xdki.festo.com.cn/quick star
#o Rk Rs  mE PU?
[PUR | SR
WA
M5 4 T, PR 533844  QS-F-M5-41 10
@@4 6 533845  QS-F-M5-61)
GY8 4 193408  QS-F-Gl/s-41
6 193409 QS-F-Gl/8-61
8 193410 QS-F-G1/8-8D
GYa 6 193411  QS-F-G%4-61
8 193412  QS-F-GY4-8D
10 193413  QS-F-G%4-100
G¥8 8 193414 QS-F-G3-8D
10 193415  QS-F-G3s-100
12 193487 QS-F-G3s-120
M5 4 R 162860 CRQS-M5-41 1
@ 6 162861 CRQS-M5-61
RVs 4 132643 CRQS-Y&-4
6 162862 CRQS-18-6
8 162863 CRQS-1-8
RY4 6 132644 CRQS-Y4-6
8 162864 CRQS-Y4-8
10 162865 CRQS-%4-10
R%s 10 162866 CRQS-¥8-10
12 162867 CRQS-38-12
RVs 4 BHK 132417 NPQP-D-R18-Q4 1
6 132418  NPQP-D-R18-Q6
8 132419  NPQP-D-R18-Q8
RY4 6 132421  NPQP-D-R14-Q6
8 132422  NPQP-D-R14-Q8
10 132423  NPQP-D-R14-Q10
R¥s 10 132424  NPQP-D-R38-Q10
12 132425 NPQP-D-R38-Q12
1) A
2) AU

2008/10 - Subject to change 11




S FFUKL DGRF, 53 BE Al FESTO
B
IRBIE - ik H AR S % > xdki.festo.com.cn/quick star
#o okt Rs  mE PU?
PR SEME
WHAA
M5 4 A, PR 533924  QS-F-M5-4-) 10
@ 6 537014  QS-F-M5-6-1)
GYs 4 533927  QS-F-GV&-4-I1)
6 533928  QS-F-G16-6-I1
8 533929  QS-F-G16-8-1
GV 8 533930 QS-F-GV4-8-1)
10 533931  QS-F-G4-10-19
G¥B 12 533932 QS-F-G3B-12-19
M5 4 NN 132328  CRQS-M5-4-19) 1
@@ 6 132329  CRQS-M5-6-11)
RVs 6 132330  CRQS-V6-6-1
8 132331  CRQS-3-8-1
RV 8 132332 CRQS-%4-8-1
10 132333 CRQS-%4-10-I
R¥s 10 132334 CRQS-¥3-10-I
1) AWk
2) AR
WREE - LBthisak AR ZH > xdki.festo.com.cn/crgsl
#o Rt Rs mE PU?
PR SEIME
izl
. M5 4 A, B 533849  QSL-F-M5-47) 10
6 533850  QSL-F-M5-67)
GY8 4 193418  QSL-F-G-41
6 193419  QSL-F-G18-61
8 193420 QSL-F-G8-8D
GVa 6 193421  QSL-F-G14-61
8 193422  QSL-F-G14-8D
10 193423  QSL-F-GV4-101
12 533853 QSL-F-G14-120
G¥8 8 193424  QSL-F-G3-8D
10 193425 QSL-F-G¥8-10D
12 197486  QSL-F-G¥8-121
e M5 4 A 162870  CRQSL-M5-41) 1
Gl 6 162871 CRQSL-M5-61)
RYs 4 132598 CRQSL-Vs-4
6 162872 CRQSL-5-6
8 162873 CRQSL-18-8
RV4 6 132599  CRQSL-V4-6
8 162874 CRQSL-4-8
10 162875 CRQSL-%4-10
R¥s 10 162876  CRQSL-38-10
12 162877 CRQSL-3%-12
RVs 4 B 132428  NPQP-L-R18-Q4 1
m 6 132429 NPQP-L-R18-Q6
8 132430  NPQP-L-R18-Q8
RY4 6 132432 NPQP-L-R14-Q6
8 132433  NPQP-L-R14-Q8
10 132434  NPQP-L-R14-Q10
R¥s 10 132435 NPQP-L-R38-Q10
12 132436  NPQP-L-R38-Q12

1) iR
2) AR

12

Subject to change - 2008/10




S FFUKL DGRF, 53 BE Al FESTO
Bt
R - A HRRA FHARZH > xdki.festo.com.cn/crgrla
#o okt s ME PUY
PR T Pad Bk
M5 CRQS/CRQSL/CRQST B MGk 161403  CRGRLA-M5-B 1
GYs 161404 CRGRLA-5-B
GYa 161405 CRGRLA-Y4-B
G¥s 161406 CRGRLA-34-B
GY8 B A sk PR 195597  GRLA-F-18-QS-4-D 1
195598  GRLA-F-15-QS-6-D
195599  GRLA-F-6-QS-8-D
GY4 195600 GRLA-F-4-QS-6-D
195601  GRLA-F-%-QS-8-D

R - WRAE, hESR

BAR S > xdki.festo.com.cn/tubing

WQ Q p)
&0 32
6%@®

IS
BRATIEIAIE, T K % PUN-H
& W CE R, WK oI
i e dR A b2 PFAN
IHRBEE - Wk, WM
| B lirses  me pUY
T S50 1 e g1l
® 20, 25 W 543715 DAMD-P-M6-12-R1 4
WW@%@@ 32, 40, 50 543716  DAMD-P-M8-16-R1
&P 63 543717 DAMD-P-M10-16-R1
R AN RS Bl
20,25 W 543714  DAMD-P-M5-10-R1 4

543715 DAMD-P-M6-12-R1

329, 40

WMW@W 50, 63

650120  CR-M6x12-A2-70:6KT
650121  CR-M8x16-A2-70:6KT

1) R
2) TR oh ) ST
3) TS i AT

IRBEE - EhizE FiARZH > xdki.festo.com.cn/
zbh
2 P ) PUY
20, 25 150927 ZBH-9 10
@ 32, 40, 50, 63 189653 ZBH-12
1) R
2008/10 - Subject to change 13



	导向杆气缸DGRF，易清洗型
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	接近开关
	连接电缆
	快插接头
	单向节流阀
	塑料气管
	堵头，耐腐蚀
	定位套



